

PE LOCURI, FII GATA, START!

Iată câteva lucruri pe care le poți face pentru a te pregăti pentru Tineretele Fete sau Tinerii Băieți. Poți să faci patru la rând?

 <p>Fă un semn de carte pentru cartea pentru scripturile tale.</p>	<p>Vorbește cu cineva care își face griji pentru că pleacă de la Societatea Primară.</p>	 <p>Agăță acasă, pe perete, un verset care-ți place.</p>	<p>Împărtășește cuiva mărturia ta.</p>
<p>Cere episcopului sau președintelui tău de ramură un exemplar al broșurii <i>Pentru întărirea tineretului - Îndrumar pentru a face alegeri</i>.</p>	 <p>Decorează un carnețel pe care să-l duci la clasă.</p>	<p>Spațiu liber</p>	 <p>Scrie un bilețel de mulțumire unei învățătoare sau unui învățător de la Societatea Primară.</p>
 <p>Citește întrebările interviului privind recomandarea pentru templu.</p> <p><small>(Le poți găsi la pagina 37 a revistei <i>Prietenul</i> din luna noiembrie a anului 2022.)</small></p>	<p>Întreabă pe cineva cum este la Tinerii Băieți sau la Tineretele Fete.</p>	<p>Roagă un coleg sau o colegă să meargă cu tine la noua ta clasă.</p>	<p>Scrie ce aștepți cu nerăbdare la Tineretele Fete sau Tinerii Băieți.</p>
<p>Fă cunoștință cu o conducătoare a Tinerelor Fete sau un conducător al Tinerilor Băieți.</p>	<p>Scrie trei lucruri pe care dorești să le înveți la Tinerii Băieți sau Tineretele Fete.</p> 	<p>Citește articole din revista <i>Pentru întărirea tineretului</i>.</p>	 <p>Întreabă-l pe noul tău conducător despre activitățile clasei. Scrie-le în calendarul tău!</p>

ILUSTRĂȚII DE COLLEEN MADDEN

AVANSAREA LA TINERII BĂIEȚI ȘI LA TINERELE FETE

Vei împlini 12 ani anul viitor? Iată câteva lucruri pentru care să te entuziasmezi!

O nouă revistă

Revista *Pentru întărirea tineretului* este asemenea revistei *Prietenul*, doar că este pentru Tinerii Băieți și Tineretele Fete! Este plină de povestiri despre tineri din întreaga lume care Îl urmează pe Isus Hristos, la fel ca tine.

Îndrumar pentru a face alegeri

Pentru întărirea tineretului - Îndrumar pentru a face alegeri este o broșură care te poate ajuta să alegi ce este drept. Are întrebări și răspunsuri care să te ajute să-L urmezi pe Isus Hristos și să te pregătești pentru a te duce la templu.



Mai multe activități

În cadrul Tinerelor Fete și Tinerilor Băieți, poți desfășura activități distractive alături de ceilalți tineri din episcopia sau ramura ta. Poți, de asemenea, să continui să-ți stabilești obiective pentru programul Copiii și tinerii pentru a învăța lucruri noi și a lucra la talentele tale.